

## Село Мраморское

Село Мраморское расположено к северо-востоку от города Полевского и к юго-юго-западу от Екатеринбурга. По восточной окраине села протекает река Мутнушка — правый приток реки Чёрной (притока Сысерти).



Через село проходит железнодорожная ветка Екатеринбург — Челябинск. Здесь расположена станция Мраморская Свердловской железной дороги. В сторону Полевского и Косого Брода ведёт автодорога



Существующий ныне православный храм в память Усекновения главы святого Пророка и Предтечи Иоанна освящён 12 октября 1841 года. 4 июня 1897 года освящён северный придел во имя святых равноапостольных Константина и Елены, построенный на средства екатеринбургского мецената К. И. Трапезникова. 16 августа 1899 года освящён южный придел в честь Сретения Господня. 17 марта 1933 года храм был закрыт советскими властями, колокольня снесена.

В настоящее время храм возвращён верующим и восстанавливается при финансовой помощи мецената С. Н. Карманова, службы проходят в уже отремонтированном северном приделе. Там находится сохранённая верующими после закрытия храма икона равноапостольных Константина и Елены.



Старый мраморный карьер, заполненный водой:



Лес богат грибами и ягодами





# Бородинка

Посёлок, расположенный в 17 км на северо-восток от города Красноуральск (авто - 22 км), в живописной лесной местности на правом берегу реки Выя.



Посёлок, название которого связано с историческим событием - это **Посёлок Бородинка**. Уголь был необходим заводам для работы паровозов. Стали вырубать лес и пережигать его на уголь, позже построили выжигательные печи, где сжигали 1-2-метровые берёзы, осины, дровяные кряжи под открытым небом. Такой трудоёмкий процесс назывался сухой перегонкой древесины.



В 1912 году по всей России широко отмечалось 100-летие победы над французами во главе с Наполеоном в Отечественной войне 1812 года и Бородинской битвы. На выжигательные печи приехал большой по тем временам начальник – лесничий Ковальский. Он много рассказывал лесорубам и углежогам о Кутузове, Наполеоне, о том, как русские герои сумели постоять «за Родину свою», и сообщил, что отныне здешние печи именовать Бородинскими. Отсюда и пошло название посёлка — Бородинка.

